

Soubor dat předávaných z evidence uchazečů o přijetí ke vzdělávání ve vyšší odborné škole

 Název souboru: ve tvaru **U123456789.xml** kde číslice představují IZO školy

Formát předávaného souboru: XML

 Popis položek souboru verze **"U.006"**:

Č.	NÁZEV POLOŽKY	VÝZNAM A OBSAH POLOŽKY	KÓDOVÁNÍ A TVAR	ČÍSELNÍK	TYP	DÉLKA	POVIN. POL.	ROZPĚTÍ
1	RDAT	Rozhodné datum sběru (datum, ke kterému se zjišťování provádí)	(D)D.(M)M.RRRR		D		ANO	
2	IZO	IZO vykazující školy	Školský rejstřík		C	9	ANO	
3	RODC	Rodné číslo uchazeče	RRNDDXXXX ¹⁾		C	10	ANO	9 - 10
4	POHLAVI	Pohlaví uchazeče	Číselník Pohlaví	RAPO	C	1	ANO	
5	STPR	Státní občanství uchazeče	Číselník Státy	RAST	C	3	ANO	
6	OBECB	Kód obce trvalého pobytu uchazeče ²⁾	Číselník Základní územní jednotky (obce)	RAUJ	C	6	ANO	
7	OKRESB	Okres trvalého pobytu uchazeče ²⁾	Číselník NUTS/LAU1	RAOR	C	6	ANO	
8	ODHL	Předchozí působíště uchazeče	Číselník Předchozí působíště studenta	RAPS	C	2	ANO	
9	IZOS	IZO střední školy, ve které uchazeč získal střední vzdělání s maturitou ³⁾	Školský rejstřík		C	9	ANO	
10	OBORS	Obor vzdělání ve střední škole ⁴⁾	Resortní číselník oborů AKSO	RASO	C	8	NE	7 - 8
11	RMAT	Rok maturity	RRRR		C	4	ANO	
12	OBOR1	Obor vzdělání ve VOŠ, na který se uchazeč hlásí	Resortní číselník oborů AKSO	RASO	C	8	ANO	7 - 8
13	DELST1	Délka vzdělávacího programu ve VOŠ, na který se uchazeč hlásí	Číselník Délka vzdělávacího programu	RADS	C	2	ANO	
14	FST1	Forma vzdělávání ve VOŠ, na kterou se uchazeč hlásí	Číselník Forma vzdělávání	RAFS	C	2	ANO	
15	OBOR	Obor vzdělání ve VOŠ, na který byl uchazeč přijat	Resortní číselník oborů AKSO	RASO	C	8	NE	7 - 8
16	DELST	Délka vzdělávacího programu ve VOŠ, na který byl uchazeč přijat	Číselník Délka vzdělávacího programu	RADS	C	2	NE	
17	FST	Forma vzdělávání ve VOŠ, na kterou byl uchazeč přijat	Číselník Forma vzdělávání	RAFS	C	2	NE	
18	VYPR	Výsledek přijímacího řízení na VOŠ	Číselník Výsledek přijímacího řízení	RUPR	C	2	ANO	
19	ZAPIS	Údaj o tom, zda se přijatý uchazeč zapsal	Číselník Zápis do 1. ročníku VOŠ	RUZR	C	1	NE	

1) RRNDDXXXX ve struktuře: RR= poslední dvojčíslí roku narození, NN u mužů= MM (pořadové číslo měsíce), u žen MM+50, DD= den narození, XXXX= pořadové číslo. U osob narozených před rokem 1954 se uvádí devítimístný kód. U osob, kterým dosud nebylo přiděleno rodné číslo se místo XXXX dosadí „X“+ trojmístné pořadové číslo přidělené jednoznačně školou. Při nezjištění RODC neúspěšného uchazeče (nepřijat, nezapsal se) je možno dosadit místo XXXX písmeno „Y“+ trojmístné pořadové číslo přidělené jednoznačně školou.

2) U uchazečů s bydlištěm mimo ČR se do položky OBECB uvede kód „999999“ a do položky OKRESB se uvede složený kód „999xxx“, kde se místo xxx dosadí číselný kód státu bydliště podle číselníku RAST.

STRUKTURA DAT PŘEDÁVANÝCH Z EVIDENCE UCHAZEČŮ VYŠŠÍCH ODBORNÝCH ŠKOL 2016/2017

3) U studentů, kteří maturovali ve škole zařazené ve školském rejstříku a v tomtéž roce byli přijati na VOŠ, se kontroluje na školský rejstřík, u studentů, kteří maturovali v české škole dříve, lze uvést kód „000000203“. U české školy při zastupitelském úřadu v zahraničí se uvede kód „000000xxx“, kde se místo xxx dosadí kód státu sídla školy podle číselníku RAST. U studentů, kteří maturovali v zahraniční škole, se uvede kód „999999xxx“, kde se místo xxx dosadí kód státu sídla školy podle číselníku RAST.

4) U uchazečů, kteří maturovali ve škole zařazené ve školském rejstříku a v tomtéž roce byli zapsáni na VOŠ, se kontroluje na číselník oborů.